
ИНСТИТУТ СОВРЕМЕННЫХ ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ В 

ОБРАЗОВАНИИ (ИСИТО) 

 

 

ПРЕПОДАВАТЕЛЬ ГЛАЗАМИ СТУДЕНТОВ 

 Целью данного анкетирования является выявление мнения студента об уровне 

преподавания и организации учебно-воспитательного процесса по итогам семестра. 

Анкетирование анонимное (т.е. без указания ФИО студента), его результаты будут 

использоваться в обобщѐнном виде и без каких-либо последствий для студента. Будем 

признательны, если Вы объективно ответите на все вопросы нашей анкеты. Не 

пропускайте задаваемые вопросы и ответьте на каждый из них! Будьте самостоятельны 

и выражайте только своё собственное мнение: просьба во время заполнения анкеты не 

консультироваться с кем-либо! 

Кафедра ИСИТО/колледж студента (подчеркнуть и указать) ___________________________ 

1. Удовлетворены ли Вы знаниями, получаемыми во время учѐбы (да/нет) __________ 

2. Какие предметы Вам больше всего нравятся и вызвали у Вас наибольший интерес 

_______________________________________________________________________ 

 

3. Кого из преподавателей Вы можете выделить в качестве примера (изложение материала, 

ясность доступность, интерес) ____________________________________________________ 

 

4. Довольны ли Вы наглядными материалами, которые использовались                                                                             

Преподавателями (да/нет)________________________________________________________ 

 

5. Сколько примерно времени в последний месяц Вы работали за 

             компьютером ИСИТО 

(часов)_____________________________________________________ 

 

6. В работе каких студенческих общественных организаций Вы принимаете  

участие _______________________________________________________________________ 

 

7. Удовлетворены ли Вы санитарно-гигиеническим состоянием аудиторий,  

лабораторий (да/нет) ____________________________________________________________ 

 

8. Кто из преподавателей использует технические средства обучения (Power Point, 

видео-фильмы, диаграммы и 

т.п.)__________________________________________________ 

 

9. Кто из администрации или преподавателей замечен в коррупционных 

 связях ________________________________________________________________________ 

 

10. Кому из преподавателей чаще всего Вы даѐте вознаграждение и за что? 

______________________________________________________________________________ 

Дополнительные комментарии/мнения/предложения студента: 

             ______________________________________________________________________________ 

              

             ______________________________________________________________________________ 

«____»____________2017г.               Подписи студента не требуется  

                                                                СПАСИБО! 


